## AMERICAN HUMANE CERTIFIED CERTIFICATION PROGRAM

## **Certificate of Approval**



**HumaneHeartland.org** 

## NATURAL FORCE P.O. BOX 16212 JACKSONVILLE, FL 32245

American Humane, through the American Humane Certified certification program (the "Certification Program"), certifies that Natural Force, with its corporate headquarters located at P.O. Box 16212, Jacksonville, FL 32245, is in compliance with the Animal Welfare Standards and the Certification Requirements promulgated for whey protein (the "Covered Goods") produced at the Covered Locations as defined in the Certification Program Agreement. Duly certified, Natural Force is authorized for a period of one year from the date of this Certificate to make commercial reference to its certification status and to use the American Humane Certified program Certification Marks (including the design mark shown above) in connection with its Covered Goods, subject to and in accordance with the regulations and requirements of the Certification Program Agreement between American Humane and Natural Force.

Dated: November 7, 2018

Stephanie Carmody, General Counsel

Signature for and on behalf of American Humane 1400 16<sup>th</sup> Street, NW, Suite 360 Washington, DC 20036

Registration No. 2018-506